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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2024

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta
minutos, na rua Ceará, 662-Centro, em Açailândia-MA, sob a presidência do segundo vice-
presidente, vereador Erivelton Carlos Ramos Trindade, teve início à Sessão Ordinária desta
Casa de Leis. Estiveram presentes os senhores vereadores Udenes Pereira da Silva Rodrigues
(Primeiro Secretário), César Nildo Costa Lima (Segundo Secretário), Odacy Miranda da Silva,
Ademar Martins da Silva, Cleones Oliveira Matos, Adjackson Rodrigues Lima, Lucas Alves
Moura, Adriano Andrade Silva, Maycon Marcelo de Oliveira, Thiago da Silva Ferreira e Thaís
Brito  Lugon.  Estiveram ausentes  os  senhores  vereadores  Feliberg  Melo  Sousa,  Epifânio
Andrade Silva, Davi Alexandre Sampaio Camargo, Bernadete Socorro de Oliveira e Josibeliano
Chagas Farias. Constatado o número legal, conforme alude o art. 105 do Regimento Interno,
o presidente em exercício declarou aberta a sessão e, após a aprovação da dispensa da
leitura por unanimidade, autorizou a deliberação da ata da Sessão Ordinária do dia vinte e
seis do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro. Sem discussão, o Plenário aprovou
a ata por unanimidade. Seguindo a Ordem do Dia, o presidente em exercício autorizou a
leitura das proposições dos vereadores nas quais constaram o Requerimento 1013/2024, de
autoria do vereador Denes Pereira, requerendo construção de calçada na rua São Francisco
próximo ao antigo Adonai e academia Maromba; Requerimento 1066/2024, de autoria do
vereador Adjackson Lima, solicitando retomada das obras da creche do bairro Capeloza;
Requerimento 1016/2024, de autoria do vereador Cleones Matos, requerendo pavimentação
da rua Nossa Senhora da Graça no Residencial Tropical; Requerimento 1018/2024, de autoria
do vereador Cleones Matos, requerendo pavimentação asfáltica na rua Santa Filomena no
bairro Residencial  Tropical  e o Requerimento 1029/2024,  de autoria do vereador Odacy
Miranda,  solicitando  manutenção,  recuperação,  drenagem,  meio-fio  na  rua  João  Ribeiro  no
bairro Ouro Verde. Após a aprovação da dispensa de interstícios por unanimidade, o Plenário
aprovou  o  Projeto  de  Lei  13/2024,  oriundo  do  Poder  Executivo,  que  dispõe  sobre  a
autorização para abertura de crédito adicional, mediante a criação de dotação consignada no
orçamento, para subsidiar despesas do Fundo Municipal  de Direitos da Pessoa Idosa de
Açailândia por unanimidade. A seguir, o Plenário aprovou as Indicações 17 e 22/2024, de
autoria da vereadora Thaís Brito,  e os requerimentos 1034 e 1044/2024, de autoria do
vereador Ademar Martins, por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia e nada mais havendo
a tratar,  o presidente em exercício declarou encerrada a sessão. A presente ata segue
assinada eletronicamente pelos integrantes da Mesa Diretora, com cópia arquivada em livro
próprio e divulgada em sítio oficial.
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